



POLICIJSKA UPRAVA MEĐIMURSKA
POLICIJSKA POSTAJA ČAKOVEC
Broj: 511-21-05-75/7-20
Čakovec, 11. kolovoza 2020. godine

POLICIJSKA UPRAVA OPĆINA MALA SUBOTICA	
Datum: 20. 08. 2020.	
Broj: 210-01/20-01/1	02
383-20-7	

OPĆINA MALA SUBOTICA
načelniku općine
g. VALENTINU ŠKVORCU
MALA SUBOTICA

INFORMACIJA
o stanju sigurnosti za mjesec srpanj 2020. godine
na području Vaše jedinice lokalne samouprave

U cilju što učinkovitijeg praćenja stanja sigurnosti o kretanju kriminaliteta, događaja i prekršaja na području općine Mala Subotica, obavještavamo Vas da su od strane službenika Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Policijske uprave međimurske i ove Policijske postaje, zabilježeni sljedeći sigurnosno-indikativni događaji.

Tijekom mjeseca srpnja 2020. godine na području Vaše općine iz domene općeg kriminaliteta evidentirano je šest kaznenih djela od kojih sljedeće: tri tjelesne ozljede od čega dvije u Piškorovcu i jedna u Strelcu; jedna prijetnja u Piškorovcu; jedna krađa u Piškorovcu i jedno oštećenje tuđe stvar u Maloj Subotici.

Iz domene gospodarskog kriminaliteta nisu evidentirana kaznena djela kao niti iz domene maloljetničkog kriminaliteta.

Tijekom mjeseca srpnja 2020. godine na području Vaše općine evidentirano je 13 prekršaja. Jedan prekršaj iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji u Piškorovcu, 10 prekršaja iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, od čega su u Piškorovcu tri drska ponašanja, jedno vrijeđanje policijskog službenika i pet prekršaja svađe, vike i galame te jedan prekršaj svađe, vike i galame u Strelcu. Iz domene ostalih prekršaja bilježi se jedan prekršaj iz Zakona po osobnoj iskaznici u Palovcu i jedan prekršaj Zakona o nabavi i posjedovanju oružja u Palovcu.

Tijekom mjeseca srpnja 2020. godine na području Vaše općine nisu zabilježeni sigurnosno-interesantni događaji.

Tijekom mjeseca srpnja 2020. godine na području vaše općine evidentirane je jedna prometna nesreća s nastalom materijalnom štetom.

S obzirom na naprijed navedene statističke pokazatelje, stanje sigurnosti na području Vaše jedinice lokalne samouprave ocjenjujemo zadovoljavajućim s opaskom da ćemo poraditi na podizanju stanja u budućem razdoblju.

S poštovanjem,

